
 

ПРОПОЗИЦИЈЕ ТАКМИЧЕЊА ИЗ КЊИЖЕВНОСТИ – КЊИЖЕВНА 

ОЛИМПИЈАДА 

Учесници такмичења 

Ученици 7. и 8. разреда основне школе учествују на школском, општинском, окружном 

такмичењу и на Републичком такмичењу. 

Број ученика – учесника 

Број ученика – учесника на општинском такмичењу у сваком разреду сразмеран је 

броју одељења у школама (највише једно одељење – један ученик, изузетно у седмом 

разреду два ученика по одељењу). 

Ученици који су у прошлогодишњем циклусу такмичења учествовали на 

окружном такмичењу стичу право директног учешћа на општинском такмичењу, 

а учесници на Републичком такмичењу директно право учешћа на окружном 

такмичењу. Ови ученици не улазе у утврђен број ученика за једну школу, односно 

општину, округ. 

На окружном такмичењу могу да учествују најбољи ученици који су освојили најмање 

75% од могућих поена (минимум 15 бодова) на општинском такмичењу. 

Тест за проверу знања 

На сваком ступњу такмичења учесници раде тест који садржи 20 питања и вреднује се 

са 20 поена. Израда теста на свим нивоима такмичења траје 90 минута и ради се под 

шифром. 

Тестове за општинска, окружна и Републичка такмичења утврђује Републичка 

комисија за израду тестова и благовремено их доставља задуженим представницима 

школских округа у Србији, који се старају о њиховом умножавању и дистрибуцији. 

У учионицу где се израђује тест ученик може да унесе оловку, гумицу, хемијску 

оловку и флашицу са водом. Мобилне телефоне и остале електронске уређаје 

(паметне сатове и слично) и ранчеве или торбе ученици су дужни да оставе код 

предметног наставника. 

На нивоу општинског такмичења резултате вреднује стручна комисија коју образује 

стручно друштво – односно подружница. 

На нивоима општинског и окружног (градског) такмичења прво место освајају ученици 

са 20 и 19, друго место са 18 и 17 и треће место са 16 и 15 бодова. 

Приговори и жалбе 

На свим нивоима такмичења, чим се такмичење обави и комисије за преглед преузму 

ученичке радове, организатор је дужан да на јавном месту, доступном ученицима, 

изложи тестове и решења, како би ученици са својим наставницима били у могућности 

да провере свој рад. 



После саопштења резултата, уколико ученик – учесник такмичења сматра да његов 

рад, из било којих разлога, заслужује већи број поена, има право на писмени приговор, 

односно жалбу. Приговор званично прослеђује школа председнику комисије на 

одговарајућем нивоу у року од 7 дана од саопштења. Председник комисије је дужан да 

у року од 7 дана по добијеном приговору да писмени одговор са образложењем 

комисије који се званично прослеђује школи. 

 

 

У Вршцу, 11.1.2024. године. 

 

 

 

 

  


